

Санкт-Петербургский государственный экономический университет
приглашает принять участие

**в МОЛОДЕЖНОМ ДНЕ
XIII МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ
КОНФЕРЕНЦИИ**

**«АРХИТЕКТУРА ФИНАНСОВ:
ТРАНСФОРМАЦИЯ В УСЛОВИЯХ НОВОЙ МНОГОПОЛЯРНОСТИ»**

10 апреля 2024 года

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Глобальные динамичные изменения, происходящие в современном мире, требуют адекватной реакции со стороны управляющих структур всех уровней и видов, но этого невозможно добиться без глубокого научного понимания происходящих процессов и научного форсайта.

События и изменения в геополитике, мировой экономике и мировой финансовой системе определили вызовы для формирования иной финансовой стратегии. Беспрецедентное давление на российскую экономику и нарушение общепринятых принципов взаимодействия в международном экономическом пространстве повлекло за собой утерю доверия во взаимоотношениях между странами и корпорациями. На первый план вышли и оказывают своё воздействие новые, ранее не проявляющиеся факторы риска.

На современном этапе можно констатировать прохождение первой фазы стабилизации экономической ситуации в России, по итогам которой продолжается процесс построения отношений и взаимодействия между странами в иных форматах. Не оставляет сомнений необходимость трансформации моделей функционирования мировой финансовой системы, в целях формирования предпосылок создания многополярности в международном экономическом пространстве, обеспечивающей баланс интересов и равноправные взаимовыгодные экономические отношения всем сторонам.

Вместе с этим, стратегические цели социально-экономического развития России, в части структурных изменений в экономике и перехода к экономике предложения, обуславливают необходимость реализации соответствующих мер по трансформации национальной финансовой системы. Сможет ли финансовая система обеспечить выполнение заложенных целей в условиях глобальных перемен?

В 2024 году в рамках ежегодной Международной научно-практической конференции «Архитектура финансов», в ходе панельных и свободных научно-практических дискуссий, а также круглых столов состоится обсуждение готовности российской финансовой системы к обеспечению трансформационных процессов в экономике в условиях существенных ограничений и под влиянием новых рисков. Эксперты будут обсуждать будущее финансовой системы, анализировать возможность обеспечения стратегической безопасности и экономического суверенитета России, определять новые пути, форматы и возможности международного взаимодействия.

10 апреля 2024 года в рамках ежегодной тринадцатой Международной научно-практической конференции «Архитектура финансов: трансформация в условиях новой многополярности» состоится ставший уже традиционным Молодежный день конференции.

В перечень мероприятий Молодежного дня Международной научно-практической конференции «Архитектура финансов» войдут:

- Круглый стол кафедры бухгалтерского учета и анализа для студентов, аспирантов и молодых ученых «Развитие ресурсных возможностей бухгалтерского учета, внутреннего контроля, аудита и экономического анализа в многополярном мире»
- Круглый стол кафедры финансов для студентов, аспирантов и молодых ученых «Развитие финансов в условиях экономической многополярности»;
- Финансовый марафон кафедры банков, финансовых рынков и страхования для молодых ученых «Применение цифровых технологий для задач финансового рынка».

Более чем за 10 лет работы, конференция зарекомендовала себя как площадка эффективного взаимодействия научного и профессионального сообщества, обмена опытом, разработки новых тактических и стратегических решений, обеспечивающих рост национальной экономики в глобальной среде.

Цель конференции: представить объективный взгляд на будущее мировых и российских финансов; апробировать решения, обеспечивающие социально-экономическое развитие и экономический рост в эпоху глобальных изменений во всем мире.

Состав участников: ведущие ученые из российских и зарубежных университетов и аналитических центров, представители финансовых органов федерального уровня, региональных администраций, зарубежных правительственных агентств, российских и иностранных банков, страховых, инвестиционных, оценочных и венчурных компаний, а также нефинансовых корпораций.

Рабочие языки: русский

Генеральный партнер: Ассоциация выпускников СПбГЭУ

Партнеры: Северо-Западное главное управление Центрального банка Российской Федерации, Банк ГПБ (АО), Северо-Западный банк ПАО Сбербанк, АО «Альфа-Банк», Совет по профессиональным квалификациям финансового рынка, Комитет финансов Санкт-Петербурга, Федеральное казначейство, Федеральная налоговая служба, Российское профессорское собрание, АО «Россельхозбанк».

С информацией о конференции Вы можете ознакомиться на сайте конференции и пройти регистрацию: <https://af.unecon.ru/>



Связаться с нами:

E-mail: af@unecon.ru